ZARZAD DROG POWIATOWYCH
W OSTROLECE
07-410 Ostrol¢ka, ul. Lokalna 2

tel. 29 760-26-53, fax 29 760-26-21
www.zdp.ostroleka.pl, e-mail: zdpo-ka@wp.pl

Ostroleka, dnia 01.12.2023r.
DT.252.1.28.2023

https: //platformazakupowa.pl/transakcja /847664

WYJASNIENIE I ZMIANA TRESCI SWZ

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na zadanie pn.: Rozbudowa drogi powiatowej nr
2568W Goworowo - Tomasze - Rzekun od km 17+020,00 do km 19+938,00 - ETAP PIERWSZY

Zamawiajacy: Powiat Ostrotecki - Zarzad Drég Powiatowych w Ostrotece, 07-410 Ostroleka, ul. Lokalna 2,
dzialajac na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 i ust. 7 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019r. - Prawo zaméwien
publicznych (t.j. Dz. U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.), przekazuje Wykonawcom tre$¢ zapytan do specyfikacji warunkow
zamOwienia wraz zZ wyjasnieniami oraz zmiane tresci specyfikacji warunkéw zaméwienia.

BRANZA DROGOWA - pytania o zakres etapu I
KM 17+020-17+525

Pytanie Nr 1
Prosimy o potwierdzenie, Ze od km 17+020 do km 17+525 nalezy wykonac prace:

a. Roboty ziemne zgodnie z przekrojami poprzecznymi (strona prawa od km 17+482 - dostosowanie do terenu
istniejacego bez wykonania rowéw)
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza

b. Km 17+020-17+300: Rozbiérka jezdni istniejgcej oraz budowa pelnej konstrukgji jezdni (z etapu 1 wylaczone
jest wykonanie warstwy Scieralnej
Odpowiedz: Z opracowania Inwestor wylaczyl wykonanie warstwy Scieralnej drogi powiatowej na catej
inwestycji.

¢. Km 17+300 - 17+525: Frezowanie warstwy $cieralnej jezdni istniejacej, budowa poszerzen jezdni, wykonanie
warstwy wyréwnawczej, wykonanie warstwy wiazacej (z_etapu 1 wylaczone jest wykonanie warstwy
Scieralnej)
Odpowiedz: Z opracowania Inwestor wylaczyt wykonanie warstwy $cieralnej drogi powiatowej na catej
inwestycji.

d. Budowa chodnikéw
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza

e. Budowa wszystkich zjazdéw z kostki brukowej oznaczonych kolorem fioletowym na PZT
OdpowiedZ: Zamawiajgcy potwierdza. Do wykonania wszystkie zjazdy, ktére nie zostaly oznaczone
~kratka” koloru czerwonego na PZT.

f. Budowa row6w wraz ze wzmocnieniem skarpy (do km 17+482)
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

g. Budowa skrzyzowania w km 17+462,5
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

h. Wpykonanie nawierzchni poboczy jezdni i chodnika
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

i. Oznakowanie poziome i pionowe zgodnie z SOR
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdzam. Do wykonania organizacja ruchu w catosci zgodnie z
zatwierdzonym projektem.



Pytanie Nr 2

Prosimy o potwierdzenie, ze w miejscu zjazdéw wylaczonych z etapu I nalezy wykona¢ jedynie nawierzchnie
poboczy (oraz w ramach robét ziemnych dostosowac korpus do istniejacej rzednej terenu).
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Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza.

KM 17+525-17+755

Pytanie Nr 3

Prosimy o wskazanie rozwigzania wykonania polgczenia jezdni w km 17+525 oraz 17+755 (nowej z istniejaca,
wysokoséciowo oraz szeroko$ciowo).

Km 17+525: zgodnie z niweleta roznica wysoko$ci jezdni projektowanej i istniejacej to okoto 29 cm

Km 17+755: zgodnie z niweleta roznica wysokosci jezdni projektowanej i istniejgcej to okolo 56 cm

10A= 174474,97m
Rzeora= 102.96m

L=0.00m
Z=0.00m

0.42%

_;_
Al T4
T

=L

la=to2t6

10236 |

[‘N:

AR

r2m102 €0
TR
10340

00'6zS+LL

103,84 { 10402
103,86 { 10411
103.90 ] 10421




KM 174733.03m

““é g

£ 8

=& 8 &
N, #

: S v B

5 g?

3 4

£AOUOJSO B

00'6S2+.)

rr-i03
—Y
i
-~
g
.y

Odpowiedz: W sytuacjach opisanych powyzej nalezy uwzgledni¢ w ofercie dowigzanie wysokos$ciowe do stanu
istniejacego z maksymalnym pochyleniem niwelety jezdni 8% oraz ze skosami nie mniejszymi niZ 1:10 jak na
zalgczonym schemacie:




Pytanie Nr 4
W km 17+525-17+755 na PZT oznaczono, ze nalezy wykona¢ $ciezke, zjazdy, réw oraz nawierzchnie poboczy jezdni
strona lewa.

Prosimy o wskazanie wymaganego rozwigzania wykonania robét ziemnych w zakresie rowéw oraz wskazanie
technologii wykonania nawierzchni poboczy (oraz ich konstrukcji):

a. dostosowanie do rzednej istniejacego terenu (zaznaczono na niebiesko), na czerwono oznaczono zakres
etapu [ wedtug PZT

W tym przypadku wykonania rowéw do rzednej istniejgcej nie ma mozliwo$ci wykonania poboczy zgodnie z
dokumentacjag techniczna. Zgodnie z przekrojem normalnym oraz przekrojami poprzecznymi w miejscu
projektowanych poboczy przewiduje sie wykonanie warstwy stabilizowanej cementem poszerzen (dla klasy gruntu
G4, wykonanie poszerzeh jezdni jest wylaczone z etapu I).
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Odpowiedz: Dowiagzanie do stanu istniejacego nalezy zrobi¢ zgodnie z rysunkiem przedstawionym przez
Oferenta. Pobocza nalezy wykona¢ w dowigzaniu do rzednych istniejacych. Z uwagi na wylaczenie z
opracowania poszerzen jezdni w etapie I, w etapie Il pobocza zostang przebudowane do docelowych rzednych.

b. wykonanie rowéw do rzednej projektowanej (zaznaczono na fioletowo) - pozostanie réznica wysokosciowa
miedzy terenem istniejacym a zaprojektowana nawierzchnig poboczy, na czerwono oznaczono zakres etapu
1 wedtug PZT

W tym przypadku wykonania rowéw do rzednej projektowanej nawierzchnia poboczy bedzie niedostosowana
wysoko$ciowo do istniejacej jezdni. Zgodnie z przekrojem normalnym oraz przekrojami poprzecznymi w miejscu
projektowanych poboczy przewiduje si¢ wykonanie warstwy stabilizowanej cementem poszerzen (dla klasy gruntu
G4, wykonanie poszerzen jezdni jest wylaczone z etapu I).
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Odpowiedz: Dowigzanie do stanu istniejgcego nalezy zrobi¢ zgodnie z rysunkiem przedstawionym przez
Oferenta. Pobocza nalezy wykonaé w dowigzaniu do rzednych istniejacych. Z uwagi na wylaczenie z
opracowania poszerzen jezdni w etapie I, w etapie Il pobocza zostana przebudowane do docelowych rzednych.
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Pytanie Nr 5

W km 17+525-17+755 na PZT oznaczono, ze nalezy wykona¢ zjazdy strona lewa. Z zakresu etapu I wylaczone
zostalo wykonanie poszerzen jezdni oraz wykonanie nawierzchni jezdni, co powoduje powstanie ,pustki” miedzy
nawierzchnig jezdni istniejagcej a nowym zjazdem. Dodatkowo zaprojektowane zjazdy nie s dostosowane
wysokoéciowo do nawierzchni jezdni istniejacej co uniemozliwi korzystanie z wykonanych wedtug projektu
zjazdbw. Prosimy o wskazanie rozwigzania problemu.
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Odpowied#: Zjazdy nalezy dowigza¢ do krawedzi jezdni istniejacej zaréwno wysokosciowo jak i sytuacyjnie. W
etapie Il zjazdy beda przebudowane do docelowych rozwigzan.

Pytanie Nr 6

Prosimy o potwierdzenie, Ze w etapie | nie s przewidziane Zadne prace zwigzane z przepustem pod drogg w km
17+733.

Odpowiedz: Inwestycja nie obejmuje Zadnych robé6t zwigzanych z przepustami pod drogg powiatowa.

Pytanie Nr 7

Prosimy o potwierdzenie, ze w km ok. 17+715-17+758 nalezy ustawi¢ barierg¢ ochronng stalowg o dtugosci 35 mb
(brak w przedmiarach i kosztorysach zalgczonych przez Zamawiajgcego)

Odpowiedz: W ramach inwestycji nie trzeba ustawia¢ bariery ochronnej. Bariera projektowana na potrzeby

przepustu. W stanie istniejacym bariery brak.

Pytanie Nr 8

Prosimy o potwierdzenie, ze w km 17+525 - 17+755 nie nalezy uwzglednia¢ w wycenie oznakowania poziomego
jezdni.

Odpowiedz: Oznakowanie poziome nalezy uwzglednié na calej inwestycji zgodnie z zatwierdzonym PSOR.

Pytanie Nr 9

Prosimy o wskazanie, czy w km 17+525 - 17+755 nalezy uwzgledni¢ rozbiérke oznakowania pionowego (3 kpl)
wskazanego w SOR?

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza konieczno$¢ rozbiérki oznakowania.

KM 17+755-17+820

Pytanie Nr 10
Prosimy o wskazanie rozwigzania wykonania potaczenia jezdni w km 17+820 (nowej z istniejacg, wysoko$ciowo
oraz szeroko$ciowo).

Km 17+820: zgodnie z niweletg réznica wysokosci jezdni projektowanej i istniejacej to okoto 34 cm
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Odpowiedz: W sytuacjach opisanych powyzej nalezy uwzgledni¢ w ofercie dowigzanie wysokosciowe do stanu
istniejacego z maksymalnym pochyleniem niwelety jezdni 8% oraz ze skosami nie mniejszymi niz 1:10. Zgodnie
z odpowiedzia na pytanie 3.

Pytanie Nr 11
Prosimy o potwierdzenie, ze od km 17+755 do km 17+820 nalezy wykona¢ prace:
a. Roboty ziemne (strona prawa dostosowanie korpusu do istniejgcej rzednej terenu)
OdpowiedZ: Zamawiajgcy potwierdza.
b. Frezowanie warstwy $cieralnej jezdni istniejgcej, budowa poszerzen jezdni, wykonanie warstwy
wyréwnawczej, wykonanie warstwy wigzgcej oraz warstwy Scieralnej jezdni
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza wykonanie w/w robét bez warstwy $cieralnej drogi powiatowe;.
Warstwa $cieralna zostata wylgczana z Etapu pierwszego inwestycji.
¢. Budowa sciezki
OdpowiedZ: Zamawiajacy potwierdza.
d. Budowa czterech zjazdoéw z kostki
OdpowiedZ: Zamawiajacy potwierdza, ale zaznacza, Ze zjazdy w ciggu Sciezki rowerowej maja byc¢
wykonane o nawierzchni bitumiczne;j.
e. Wykonanie nawierzchni poboczy jezdni strona prawa i poboczy $ciezki strona lewa
Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza.
f. Oznakowanie poziome jezdni zgodnie z SOR
Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie Nr 12
Prosimy o potwierdzenie, Ze w miejscu zjazd6w wylgczonych z etapu | nalezy wykona¢ jedynie nawierzchnie
poboczy (oraz w ramach robét ziemnych dostosowa¢ korpus do istniejacej rzednej terenu)
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Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie Nr 13
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Prosimy o potwierdzenie, ze w km 17+755-17+765 nie nalezy ujmowaé kosztéw wykonania bariery ochronnej
stalowej. Jesli nalezy, prosimy o wskazanie dtugosci odcinka do ustawienia.
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Odpowiedz: Bariera nie jest przedmiotem inwestycji w Etapie L.

KM 17+820-17+18+540

Pytanie Nr 14

W km 17+820-18+540 na PZT oznaczono, ze nalezy wykona¢ $ciezke, zjazdy, row oraz nawierzchnie poboczy jezdni

strona lewa.
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Prosimy o wskazanie wymaganego rozwigzania wykonania

technologii wykonania nawierzchni poboczy:

robot ziemnych w zakresie rowow oraz

wskazanie



a. dostosowanie do rzednej istniejgcego terenu (zaznaczono na niebiesko), na czerwono oznaczono zakres
etapu 1 wedtug PZT. W przypadku wykonania rowéw do rzednej istniejgcej (rozwigzanie a.) nie ma
mozliwo$ci wykonania poboczy zgodnie z dokumentacja techniczna.
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Odpowiedz: Dowigzanie do stanu istniejacego nalezy zrobic¢ zgodnie z rysunkiem przedstawionym przez
Oferenta. Pobocza nalezy wykonaé w dowigzaniu do rzednych istniejacych. Z uwagi na wylaczenie z
opracowania poszerzefi jezdni w etapie I, w etapie I pobocza zostang przebudowane do docelowych rzednych.

b. wykonanie rowéw do rzednej projektowanej (zaznaczono na fioletowo) - pozostanie réznica wysoko$ciowa
miedzy terenem istniejagcym a zaprojektowana nawierzchnig poboczy, na czerwono oznaczono zakres etapu
I wedlug PZT. W przypadku wykonania rowéw do rzednej projektowanej nawierzchnia poboczy bedzie
niedostosowana wysokos$ciowo do istniejacej jezdni.
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Odpowiedz: Dowigzanie do stanu istniejacego nalezy zrobi¢ zgodnie z rysunkiem przedstawionym przez
Oferenta. Pobocza nalezy wykona¢ w dowiazaniu do rzednych istniejgcych. Z uwagi na wylaczenie z
opracowania poszerzen jezdni w etapie [, w etapie I pobocza zostang przebudowane do docelowych rzegdnych.

Pytanie Nr 15

W km 17+820-17+18+540 na PZT oznaczono, Ze nalezy wykona¢ zjazdy strona lewa. Z zakresu etapu I wylgczone
zostato wykonanie poszerzen jezdni oraz wykonanie nawierzchni jezdni, co powoduje powstanie ,pustki” migdzy
nawierzchnig jezdni istniejgcej a nowym zjazdem. Dodatkowo zaprojektowane zjazdy nie s3 dostosowane

wysokos$ciowo do nawierzchni jezdni istniejacej co uniemozliwi korzystanie z wykonanych zjazdéw. Prosimy o
wskazanie rozwigzania problemu.
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Odpowiedz: Zjazdy nalezy dowigza¢ do krawedzi jezdni istniejacej zar6wno wysokosciowo jak i sytuacyjnie. W
etapie Il zjazdy bedg przebudowane do docelowych rozwigzan.

Pytanie Nr 16

Prosimy o potwierdzenie, ze w km 17+820 - 18+540 nie nalezy uwzglednia¢ w wycenie oznakowania poziomego
jezdni.

Odpowiedz: W wycenie nalezy uwzgledni¢ oznakowanie poziome.

Pytanie Nr 17

Prosimy o wskazanie, czy w km 17+820 - 18+540 nalezy uwzglednia¢ koszty ustawienia nowego oznakowania
pionowego zgodnie z SOR?

Odpowiedz: W wycenie nalezy uwzgledni¢ oznakowanie pionowe.

KM 18+540-18+715

Pytanie Nr 18
Prosimy o wskazanie zakresu robot w km 18+540-18+545
e . . . y
" j o= oLz

g i 18+540,00\



Odpowied#: Zakres rob6t to wykonanie nawierzchni drogi powiatowej bez warstwy Scieralnej, pobocza po
stronie prawej drogi, $ciezki rowerowej wraz z poboczami ustawienie kraweznika po stronie lewej oraz

wykonanie zielenca.

Pytanie Nr 19
Prosimy o wskazanie rozwigzania wykonania potgczenia jezdni w km 18+540 oraz 18+715 (nowej z istniejaca,

wysoko$ciowo oraz szerokos$ciowo).

Km 18+540: zgodnie z niweletg réznica wysokosci jezdni projektowanej i istniejacej to okolo 28 cm

Km 18+715: zgodnie z niweletg réznica wysoko$ci jezdni projektowanej i istniejgcej to okolo 26 cm
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KM= 18+676.70m
Rzedna= 104.49m
R=0m
L= 0.00m
Z=0.00m
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Odpowiedz: W sytuacjach opisanych powyzej nalezy uwzgledni¢ w ofercie dowigzanie wysoko$ciowe do stanu
istniejacego z maksymalnym pochyleniem niwelety jezdni 8% oraz ze skosami nie mniejszymi niz 1:10. Zgodnie
z odpowiedzig na pytanie 3.

Pytanie Nr 20
Prosimy o potwierdzenie, Ze od km 18+540 do km 18+715 nalezy wykona¢ prace:

a.

b.

f.

Roboty ziemne

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

18+540-18+700 : frezowanie warstwy $cieralnej jezdni istniejacej, budowa poszerzen jezdni, wykonanie
warstwy wyréwnawczej, wykonanie warstwy wigzacej (bez wykonania wars Scieralnej jezdni

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza konieczno$¢ wykonania wymienionych robét, z wylaczeniem
warstwy Scieralnej. Z opracowania Inwestor wylaczyt wykonanie warstwy $cieralnej drogi powiatowej na
calej inwestycji.

18+700-18+715 : Rozbidrka jezdni istniejacej oraz budowa pelnej konstrukgji jezdni (bez wykonania warstwy
Scieralnej jezdni

OdpowiedZ: Zamawiajagcy potwierdza konieczno$¢ wykonania wymienionych robot, z wytaczeniem
warstwy $cieralnej. Z opracowania Inwestor wylgczyt wykonanie warstwy $cieralnej drogi powiatowej na
calej inwestycji.

Budowa $ciezki

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Budowa zjazdéw z kostki strona lewa

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ale zaznacza, ze zjazdy w ciggu Sciezki rowerowej majg by¢
wykonane o nawierzchni bitumicznej.

Wykonanie nawierzchni poboczy jezdni strona prawa

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

g. Wykonanie oznakowania poziomego jezdni zgodnie z SOR
Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie Nr 21



Prosimy o potwierdzenie, ze w miejscu zjazdéw wyltaczonych z etapu I nalezy wykona¢ jedynie nawierzchnig
poboczy.
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Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza konieczno$¢ wykonania poboczy oraz konieczno$¢ dowigzania do stanu
istniejacego.

Pytanie Nr 22
Prosimy o potwierdzenie, Ze w km 18+710-18+715 nie nalezy ujmowa¢ kosztéw wykonania bariery ochronnej
stalowej. Jesli nalezy, prosimy o wskazanie dtugosci odcinka do ustawienia.
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Odpowiedi: W ofercie nie nalezy uwzglednia¢ kosztéw ustawienia bariery.

Pytanie Nr 23

Prosimy o wskazanie, czy w km 18+540-18+715 nalezy ujmowac¢ koszty ustawienia znakow zgodnie z SOR?
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza. Nalezy wprowadzi¢ oznakowanie zgodnie z zatwierdzonym SOR.

KM 18+715-18+805

Pytanie Nr 24
W km 18+715-18+805 na PZT oznaczono, Ze nalezy wykona¢ $ciezke, zjazdy, row oraz nawierzchni¢ poboczy jezdni
strona lewa.
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Pefebudowa kolizii z sieca telekomunikacvina

Prosimy o wskazanie wymaganego rozwigzania wykonania robét ziemnych w zakresie rowéw oraz wskazanie
technologii wykonania nawierzchni poboczy:

a. dostosowanie do rzednej istniejgcego terenu (zaznaczono na niebiesko), na czerwono oznaczono zakres
etapu | wedtug PZT. W przypadku wykonania rowéw do rzednej istniejacej nie ma mozliwosci wykonania
poboczy zgodnie z dokumentacja techniczna.
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Odpowiedz: Dowigzanie do stanu istniejgcego nalezy zrobi¢ zgodnie z rysunkiem przedstawionym przez
Oferenta. Pobocza nalezy wykona¢ w dowigzaniu do rzednych istniejacych. Z uwagi na wylaczenie z
opracowania poszerzen jezdni w etapie 1, w etapie Il pobocza zostang przebudowane do docelowych rzednych.

b. wykonanie rowéw do rzednej projektowanej (zaznaczono na fioletowo) - pozostanie réznica wysoko$ciowa
miedzy terenem istniejagcym a zaprojektowang nawierzchnia poboczy, na czerwono oznaczono zakres etapu
I wedtug PZT. W przypadku wykonania row6éw do rzednej projektowanej (rozwigzanie b.) nawierzchnia
poboczy bedzie niedostosowana wysokosciowo do istniejacej jezdni.
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Odpowiedz: Dowigzanie do stanu istniejacego nalezy zrobi¢ zgodnie z rysunkiem przedstawionym przez
Oferenta w pkt. a. Pobocza nalezy wykonaé¢ w dowiazaniu do rzednych istniejacych. Z uwagi na wylgczenie z
opracowania poszerzen jezdni w etapie I, w etapie II pobocza zostang przebudowane do docelowych rzednych.

Pytanie Nr 25

W km 18+715-18+805 na PZT oznaczono, Ze nalezy wykonaé zjazdy strona lewa. Z zakresu etapu | wylgczone
zostalo wykonanie poszerzen jezdni oraz wykonanie nawierzchni jezdni, co powoduje powstanie ,pustki” miedzy
nawierzchnig jezdni istniejacej a nowym zjazdem. Dodatkowo zaprojektowane zjazdy nie s dostosowane
wysoko$ciowo do nawierzchni jezdni istniejacej co uniemozliwi korzystanie z wykonanych zjazdéw. Prosimy o
wskazanie rozwigzania problemu.
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Odpowiedz: Zjazdy nalezy dowigza¢ do krawedzi jezdni istniejacej zaréwno wysokosciowo jak i sytuacyjnie. W
etapie II zjazdy bedg przebudowane do docelowych rozwigzan.

Pytanie Nr 26
Prosimy o potwierdzenie, ze do zakresu zam6wienia nie nalezg Zadne prace zwigzane z przepustem pod drogg w km

18+765.
Odpowiedz: Przepust nie jest przedmiotem inwestycji w rozstrzyganym postgpowaniu.

Pytanie Nr 27
Prosimy o potwierdzenie, Ze w km 18+715-18+805 nie nalezy uwzglednia¢ w wycenie oznakowania poziomego

jezdni.
Odpowiedz: W wycenie nalezy uwzgledni¢ oznakowanie poziome.

Pytanie Nr 28
Prosimy o wskazanie, czy w km 18+715-18+805 nalezy uwzglednia¢ koszty likwidacji oznakowania pionowego

zgodnie z SOR?
Odpowiedz: W wycenie nalezy uwzgledni¢ koszty likwidacji oznakowania.

KM 18+805+18+910

Pytanie Nr 29
Prosimy o wskazanie rozwigzania wykonania potaczenia jezdni w km 18+805 oraz 18+910 (nowej z istniejgca,

wysoko$ciowo oraz szerokosciowo).

Km 18+805: zgodnie z niweletg réznica wysoko$ci jezdni projektowanej i istniejgcej to okoto 16 cm

Km 18+910: zgodnie z niweletg réznica wysokosci jezdni projektowanej i istniejacej to okoto 20 cm
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Odpowiedz: W sytuacjach opisanych powyzej nalezy uwzgledni¢ w ofercie dowigzanie wysokosciowe do stanu
istniejgcego z maksymalnym pochyleniem niwelety jezdni 8% oraz ze skosami nie mniejszymi niz 1:10. Zgodnie

z odpowiedzig na pytanie 3.

Pytanie Nr 30
Prosimy o potwierdzenie, Ze w km 18+805+18+910 nalezy wykonac¢ prace:
a. Roboty ziemne (strona prawa dostosowanie korpusu do istniejagcego terenu)
Odpowiedz: Nalezy wykona¢ po stronie prawej jezdni roboty ziemne celem dostosowania korpusu do

istniejgcego terenu.
b. frezowanie warstwy $cieralnej jezdni istniejacej, budowa poszerzen jezdni, wykonanie warstwy wyréwnawczej,

wykonanie warstwy wigzacej (bez wykonania wars $cieralnej jezdni
Odpowiedz: Nalezy wykona¢ frezowanie warstwy $cieralnej jezdni istniejacej, nalezy wykona¢ budowe
poszerzeh jezdni, nalezy wykona¢ warstwe wyréwnawcza, nie nalezy wykonywac warstwy Scieralne;j.



c¢. Budowa $ciezki
Odpowiedz: Nalezy wybudowa¢ Sciezke pieszo - rowerowa o nawierzchni bitumicznej oraz chodnik dla
pieszych o nawierzchni bitumiczne;j.

d. Budowa zjazdéw z kostki strona lewa
Odpowiedi: Nalezy wykonaé zjazdy o nawierzchni z kostki oraz o nawierzchni bitumicznej po stronie
lewej.

e. Wykonanie nawierzchni poboczy jezdni strona prawa
Odpowiedz: Nalezy wykona¢ nawierzchnie poboczy strona prawa.

f. Oznakowanie poziome i pionowe zgodnie z SOR

Odpowiedz: Nalezy wykona¢ oznakowanie poziome oraz pionowe zgodnie z SOR .

Pytanie Nr 31
Prosimy o potwierdzenie, Ze w miejscu zjazdéw wyltaczonych z etapu I nalezy wykona¢ jedynie nawierzchnig
poboczy (w ramach robét ziemnych dostosowanie korpusu do istniejgcego terenu)
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OdpowiedZ: Zamawiajacy potwierdza, , Ze w miejscu zjazdéw wylaczonych z etapu I nalezy wykona¢ jedynie
nawierzchnie poboczy ( w ramach robét ziemnych dostosowac korpus do istniejgcego terenu).

Pytanie Nr 32
Prosimy o potwierdzenie, ze nalezy wykona¢ zjazd bitumiczny w km 18+827 na szerokosci pobocza.
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OdpowiedZ: Zamawiajgcy informuje, ze w ramach etapu I rob6t na wysokosci zjazdu bitumicznego w km
18+827 SP nalezy wykona¢ jedynie nawierzchnie poboczy ( w ramach robét ziemnych dostosowac korpus do
istniejgcego terenu). Nie nalezy wykonywac¢ zjazdu bitumicznego na szerokosci pobocza.



KM 18+910-18+980

Pytanie Nr 33
W km 18+910-18+980 na PZT oznaczono, ze nalezy wykona¢ $ciezke, row oraz nawierzchni¢ poboczy jezdni strona

lewa.
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Prosimy o wskazanie wymaganego rozwigzania wykonania robé6t ziemnych w zakresie rowéw oraz wskazanie
technologii wykonania nawierzchni poboczy:

dostosowanie do rzednej istniejacego terenu (zaznaczono na niebiesko), na czerwono oznaczono zakres etapu
1 wedtug PZT. W przypadku wykonania rowdw do rzednej istniejacej nie ma mozliwosci wykonania poboczy
zgodnie z dokumentacjg techniczna.

a.

km 18+919.00

b. wykonanie row6éw do rzednej projektowanej (zaznaczono na fioletowo) - pozostanie réznica wysokosciowa
miedzy terenem istniejacym a zaprojektowang nawierzchnig poboczy, na czerwono oznaczono zakres etapu |
wedtug PZT. W przypadku wykonania rowéw do rzednej projektowanej nawierzchnia poboczy bedzie

niedostosowana wysokos$ciowo do istniejacej jezdni.



km 18+919.00

Odpowiedz: Niwelete rowdw nalezy wykona¢ do rzednej projektowanej. Pobocza nalezy wykona¢ z mieszanki
kruszyw C50/30 0/31,5 o grubosci 10 cm i szerokosci zgodnej z projektem zagospodarowania terenu. W
przypadku odcinkéw drogi przewidzianych do realizacji w etapie 1 nawierzchni¢ poboczy nalezy wykona¢ do
rzednych istniejgcych, w przypadku odcinkéw drogi przewidzianych do realizacji w etapie II nawierzchnig
poboczy nalezy wykona¢ do rzednych istniejacych wykonanej warstwy wigzacej.

Pytanie Nr 34

Prosimy o potwierdzenie, ze w km 18+715-18+805 nie nalezy uwzglg¢dnia¢ w wycenie oznakowania poziomego
jezdni.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze w km 18+715 - 18+805 nalezy wykona¢ oznakowanie poziome jezdni
oraz uwzglednic¢ jego wycene w ofercie.

Pytanie Nr 35
Prosimy o wskazanie, czy w km 18+715-18+805 nalezy uwzglednia¢ koszty ustawienia oznakowania pionowego
zgodnie z SOR?
OdpowiedZ: Zamawiajacy potwierdza, ze w km 18+715 - 18+805 nalezy wykona¢ oznakowanie pionowe

zgodnie z SOR oraz uwzgledni¢ jego wycene w ofercie.

KM 18+980-19+115

Pytanie Nr 36
Prosimy o wskazanie rozwigzania wykonania potaczenia jezdni w km 18+980 oraz 19+115 (nowej z istniejaca,
wysoko$ciowo oraz szeroko$ciowo).

Km 18+980: zgodnie z niweletg réznica wysokosci jezdni projektowanej i istniejgcej to okoto 17 cm

Km 19+115: zgodnie z niweletg réznica wysokosci jezdni projektowanej i istniejgcej to okoto 19 cm
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Odpowiedz: W sytuacjach opisanych powyzej nalezy uwzgledni¢ w ofercie dowigzanie wysoko$ciowe do stanu
istniejacego z maksymalnym pochyleniem niwelety jezdni 8% oraz ze skosami nie mniejszymi niz 1:10. Zgodnie
z odpowiedzig na pytanie 3.

Pytanie Nr 37
Prosimy o potwierdzenie, ze w km 18+980-19+115 nalezy wykona¢ prace:
a. Roboty ziemne (strona prawa dostosowanie korpusu do rzednej terenu istniejagcego)
Odpowiedz: Nalezy wykonaé po stronie prawej jezdni roboty ziemne celem dostosowania korpusu do
istniejacego terenu.
b. frezowanie warstwy $cieralnej jezdni istniejacej, budowa poszerzen jezdni, wykonanie warstwy wyréwnawczej,
wykonanie warstwy wigzacej (bez wykonania wars $cieralnej jezdni
Odpowiedz: Nalezy wykonaé¢ frezowanie warstwy Scieralnej jezdni istniejgcej, nalezy wykona¢ budowe
poszerzen jezdni, nalezy wykona¢ warstwe wyréwnawcza, nie nalezy wykonywac warstwy $cieralnej
c¢. Budowa $ciezki



Odpowiedz: Nalezy wybudowat $ciezke pieszo - rowerowa o nawierzchni bitumicznej oraz chodnik dla
pieszych o nawierzchni bitumiczne;j.

d. Budowa zjazdéw z kostki strona lewa
Odpowiedz: Nalezy wykona¢ zjazdy o nawierzchni z kostki oraz o nawierzchni bitumicznej po stronie
lewe;.
e. Budowa zjazdu bitumicznego w km 19+099
Odpowiedz: Nlezy wybudowac¢ zjazd o nawierzchni bitumicznej w km 19+099 po stronie lewej.
f. Wykonanie nawierzchni poboczy jezdni strona lewa i prawa
Odpowiedz: Nalezy wykona¢ nawierzchnie poboczy strona lewa i strona prawa.
g. Wykonanie peronéw autobusowych
Odpowiedz: Nalezy wybudowa¢ perony autobusowe po stronie lewej i stronie prawej.
h. Budowa rowu strona lewa od km 19+075

Odpowiedz: Nalezy wybudowac¢ réow od km 19+075.
i. Oznakowanie poziome i pionowe zgodnie z SOR
Odpowiedz: Nalezy wykona¢ oznakowanie poziome oraz pionowe zgodnie z SOR.

Pytanie Nr 38
Prosimy o potwierdzenie, Ze w miejscu zjazdéw wyltaczonych z etapu I nalezy wykona¢ jedynie nawierzchnie
poboczy (bez wykonania kraweznikéw na krawedzi jezdni w miejscu projektowanego zjazdu, w ramach robot

ziemnych dostosowanie korpusu do rzednej terenu istniejacego)

— o o —
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Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze w miejscu zjazdéw wylaczonych z etapu 1 nalezy wykona¢ jedynie
nawierzchnie poboczy ( bez wykonania kraweznikéw na krawedzi jezdni w miejscu projektowanego zjazdu, w
ramach robét ziemnych nalezy dostosowa¢ korpus do istniejacego terenu).

Pytanie Nr 39
Na PZT oznaczono miejsca na dwie wiaty autobusowe. Prosimy o potwierdzenie, Ze ustawienie wiat nie nalezy do

przedmiotu zamoéwienia. Je$li nalezy, prosimy o wskazanie parametréw wiaty (dtugo$¢, szerokos¢, parametry

materialowe, zdjecie pogladowe itp.)
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze ustawienie wiat nie nalezy do przedmiotu zaméwienia.

KM 19+115-19+600

Pytanie Nr 40
W km 19+115-19+600 na PZT oznaczono, Ze nalezy wykona¢ $ciezke, zjazdy, réw oraz nawierzchnie poboczy jezdni

strona lewa.
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Prosimy o wskazanie wymaganego rozwigzania wykonania robét ziemnych w zakresie rowéw oraz wskazanie
technologii wykonania nawierzchni poboczy:

a. dostosowanie do rzednej istniejacego terenu (zaznaczono na niebiesko), na czerwono oznaczono
zakres etapu | wedtug PZT. W przypadku wykonania rowéw do rzednej istniejgcej nie ma mozliwosci
wykonania poboczy zgodnie z dokumentacjg techniczna.
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km 19+134.30
I
| B SR
ge s g
v

|

105.80

Dla klasy G4 - Zgodnie z przekrojem normalnym oraz przekrojami poprzecznymi w miejscu projektowanych
poboczy przewiduje sie wykonanie warstwy stabilizowanej cementem poszerzen dla gruntow klasy G4 (co jest
wylaczone z etapu I).
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b. wykonanie rowéw do rzednej projektowanej (zaznaczono na fioletowo) - pozostanie réznica
wysokos$ciowa miedzy terenem istniejacym a zaprojektowana nawierzchnig poboczy, na czerwono
oznaczono zakres etapu 1 wedlug PZT. W przypadku wykonania rowéw do rzednej projektowanej
nawierzchnia poboczy bedzie niedostosowana wysokosciowo do istniejacej jezdni.



Dla klasy G1

kin 19+134.30
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Dla klasy G4 - Zgodnie z przekrojem normalnym oraz przekrojami poprzecznymi w miejscu projektowanych
poboczy przewiduje sie wykonanie warstwy stabilizowanej cementem poszerzen dla gruntéw klasy G4 (co jest
wylaczone z etapu I).
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OdpowiedZ: Niwelete rowéw nalezy wykona¢ do rzednej projektowanej. Pobocza nalezy wykona¢ z mieszanki
kruszyw C50/30 0/31,5 o grubosci 10 cm i szerokosci zgodnej z projektem zagospodarowania terenu. W
przypadku odcinkéw drogi przewidzianych do realizacji w etapie I nawierzchnie poboczy nalezy wykona¢ do
rzednych istniejacych, w przypadku odcinkéw drogi przewidzianych do realizacji w etapie 1l nawierzchnig
poboczy nalezy wykona¢ do rzednych istniejacych wykonanej warstwy wiazacej.

Pytanie Nr 41

W km 19+115-19+600 na PZT oznaczono, Ze nalezy wykonaé zjazdy strona lewa. Z zakresu etapu | wylgczone
zostalo wykonanie poszerzen jezdni oraz wykonanie nawierzchni jezdni, co powoduje powstanie ,pustki” miedzy
nawierzchnia jezdni istniejacej a nowym zjazdem. Dodatkowo zaprojektowane zjazdy nie sa dostosowane
wysokoéciowo do nawierzchni jezdni istniejacej co uniemozliwi korzystanie z wykonanych zjazdoéw. Prosimy o
wskazanie rozwigzania problemu.

05 195+61
z




Odpowiedz: Opisany problem zostanie rozwigzany na etapie realizacji robét. We wzorze umowy przewidziano
niniejszego zamoéwienia publicznego przewidziano roboty zamienne i dodatkowe. Zamawiajacy zamierza
skorzysta¢ z tych mozliwosci.

Pytanie Nr 42
Prosimy o potwierdzenie, ze w km 19+115-19+600 nie nalezy uwzglednia¢ w wycenie oznakowania poziomego

jezdni.
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze w km od 19+115 do km 19+600 nalezy w wycenie oferty uwzgledni¢
koszty wykonania oznakowania poziomego jezdni.

Pytanie Nr 43
Prosimy o wskazanie czy w km 19+115-19+600 nalezy uwzglednia¢ koszty ustawienia oznakowania pionowego

zgodnie z SOR?
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze w km od 19+115 do km 19+600 nalezy w wycenie oferty uwzglednic

koszty wykonania oznakowania pionowego jezdni zgodnie z SOR.

KM 19+600 - 19+938

Pytanie Nr 44
Prosimy o wskazanie rozwigzania wykonania polaczenia jezdni w km 19+600 (nowej z istniejaca, wysokoSciowo
oraz szeroko$ciowo).

Km 19+600: zgodnie z niweletg réZnica wysokosci jezdni projektowane;j i istniejacej to okoto 17 cm
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Odpowiedz: W sytuacjach opisanych powyzej nalezy uwzgledni¢ w ofercie dowigzanie wysokos$ciowe do stanu
istniejacego z maksymalnym pochyleniem niwelety jezdni 8% oraz ze skosami nie mniejszymi niz 1:10. Zgodnie
z odpowiedzia na pytanie 3.

Pytanie Nr 45
Prosimy o potwierdzenie, ze w km 19+600-19+938 nalezy wykona¢ prace:
a. Roboty ziemne (km 19+655 - 19+755 lewa strona dostosowanie do rzedne;j istniejgcej)
Odpowiedz: Po stronie lewej jezdni od km 19+655 do km 19+755 nalezy wykonac roboty ziemne celem

dostosowania korpusu do istniejgcego terenu.



h.

i.

Km 19+600 - 19+870 frezowanie warstwy $cieralnej jezdni istniejacej, budowa poszerzen jezdni, wykonanie
warstwy wyréwnawczej, wykonanie warstwy wigzacej (bez wykonania wars Scieralnej jezdni

Odpowiedz: Na odcinku od km 19+600 do km 19+870 nalezy wykona¢ frezowanie warstwy $cieralnej
jezdni istniejacej, nalezy wykona¢ budowe poszerzen jezdni, nalezy wykona¢ warstwe wyréwnawczg, nie
nalezy wykonywac warstwy Scieralnej.

19+870-19+938 : Rozbidrka jezdni istniejacej oraz budowa peinej konstrukeji jezdni (bez wykonania warstwy
Scieralnej jezdni)

Odpowiedz: Na odcinku od km 19+870 do km 19+938 nalezy wykonac rozbiérke istniejgcej nawierzchni
oraz wybudowa¢ nowa konstrukcje drogi, nie nalezy wykonywa¢ warstwy Scieralnej na tym odcinku.
Budowa $ciezki

Odpowiedz: Nalezy wybudowa¢ $ciezke pieszo - rowerowa o nawierzchni bitumicznej oraz chodnik dla
pieszych o nawierzchni z kostki po stronie prawe;j.

Budowa zjazdow z kostki i zjazdow bitumicznych

Odpowiedz: Nalezy wybudowaé wszystkie zjazdy oraz skrzyzowania po stronie prawej oraz zjazdy w km
19+811,50 i w km 19+833,50 po stronie lewej.

Budowa skrzyzowan w km 19+617,5 strona prawa, km 19+645 strona lewa oraz km 19+924 strona prawa
Odpowiedz: Nalezy wybudowaé skrzyzowania w km 19+617,50 strona prawa, 19+645 strona lewa oraz w
km 19+924 strona prawa.

Wykonanie nawierzchni poboczy jezdni

Odpowiedz: Nalezy wykona¢ nawierzchnie poboczy strona lewa i strona prawa.

Budowa rowu strona lewa w km 19+600-19+645

Odpowiedz: Nalezy wybudowa¢ réw w km od 19+600 do km 19+645 strona lewa.

Oznakowanie poziome i pionowe zgodnie z SOR

Odpowiedz: Nalezy wykona¢ oznakowanie poziome oraz pionowe zgodnie z SOR.

Pytanie Nr 46
Prosimy o potwierdzenie, Ze w miejscu zjazdu oraz skrzyzowania wylgczonych z etapu I nalezy wykona¢ jedynie
nawierzchnie poboczy (oraz w ramach robét ziemnych dostosowac korpus do rzednej terenu istniejgcego).

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza. Niemniej jednak Zamawiajacy zwraca uwage na fakt, ze w ramach etapu
I nalezy przebudowaé wszystkie kolizje z sieciami, ktére kolidujg z docelowym projektem zagospodarowania
terenu. Kolizje wystepuja rowniez na tym skrzyzowaniu i sa do wyceny i wykonania w ramach niniejszego
zamoéwienia publicznego.

Pytanie Nr47
Prosimy o potwierdzenie, ze nalezy wykona¢ zjazd bitumiczny w km 19+686,5 na szerokosci pobocza.



Odpowiedz: Nie nalezy wykonywac¢ zjazdu bitumicznego w km 19+686,50 strona lewa.
BRANZA DROGOWA - pytania techniczne

Pytanie Nr 48

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajagcy dopu$ci wykonanie oznakowania poziomego w technologii
grubowarstwowej chemoutwardzainej.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci wykonanie oznakowania poziomego w technologii grubowarstwowej

chemoutwardzalnej.

Pytanie Nr 49

Prosimy o potwierdzenie, ze przejazd rowerowy koloru czerwonego ma by¢ wykonany jako oznakowanie
cienkowarstwowe.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie Nr 50

Prosimy o potwierdzenie, ze w wycenie nie nalezy ujmowac kosztéw wykonania odcinkéw probnych dla Zadnej z
warstw konstrukcyjnych.

Odpowiedz: W wycenie nie nalezy uwzglednia¢ kosztéw wykonania odcinkéw probnych dla zadnej z warstw

konstrukcyjnych.

Pytanie Nr 51

Zgodnie z SST ,uzyskany destrukt nalezy zagospodarowaé w sposob ustalony przez Zamawiajacego”. Prosimy o
wskazanie lokalizacji do odwozu destruktu uzyskanego z frezowania nawierzchni i potwierdzenie, Ze nie nalezy
ujmowac kosztéw jego wbudowania i zawatowania.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze destrukt z frezowania wykonawca zagospodaruje we wtasnym zakresie.

Dodatkowo ZDP w Ostrolece informuje, ze ramach niniejszego zamoéwienia nalezy przebudowac
wszelkie kolizje infrastruktury technicznej znajdujace sie w pasie drogowym, ktére Kkoliduja z
zaprojektowang droga w zakresie zgodnym z zalaczona do SWZ dokumentacja techniczna na ich
usuniecie.



ZMIANANR 1
ozdziat XVII. TERM, TAZANIA OFERTA, ust. 1 SWZ otr. je brzmienie:

1. Wykonawca bedzie zwiazany oferta do dnia 03.01.2024 r. Bieg terminu zwiazania ofertg rozpoczyna si¢
wraz z uplywem terminu sktadania ofert.

ZMIANA NR 2
Rozdzial XVIIl. SPOSOB I TERMIN SKEADANIA I OTWARCIA OFERT, ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:
1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy ztozy¢ na platformazakupowa.pl pod adresem:
https://platfo zakupowa.pl/transakcja 4
w my$l Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postgpowania
-do dnia 05.12.2023 r. do godziny 10:00.
ZMIANANR 3

Rozdziat XVIIL. SPOSOB 1 TERMIN SKEADANIA [ OTWARCIA OFERT., ust. 4 SWZ otrzymuje brzmienie:

4. Otwarcie ofert nastepuje niezwlocznie po uplywie terminu sktadania ofert, nie p6Zniej niz nastepnego
dnia po dniu, w ktérym uptynat termin sktadania ofert tj.

w dniu 05.12.2023 r. 0 godzinie 10:10
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